2. szmelléklet

Valaszd ki a helyes megoldast a fenntarthaté kézlekedéssel kapcsolatban! Toltsd ki 6ndlldan!
(Id6: 3 perc)

1. Becslések szerint az eurdpai polgarok _ %-avaroslakdlesz_ -re.
a) ...50 %- a varoslaké lesz 2040-re.
b) ...95 %- a varoslako lesz 2035-re.
c) ..82 %- avaroslaké lesz 2050-re.

2. A vdrosi kozlekedés a teljes CO,-kibocsatasbol akar %-ban, az éghajlatvaltozasért pedig
%-ban is felelGs lehet.!)
a) ..akar 25 %-ban, az éghajlatvaltozasért pedig 70 %-ban is felelbs...

b) ...akar 20 %-ban, az éghajlatvaltozasért pedig 80 %-ban is felelds...

c) ..akdr 40 %-ban, az éghajlatvaltozasért pedig 75 %-ban is felelbs...

3. Az eurdpai polgdrok szerint lehet leginkabb jétékony hatdssal a varosi mobilitasra.
a) az alacsony tomegkdzlekedési viteldij
b) ajo tomegkozlekedési szolgaltatas
c) ajo kerékparos infrastruktira
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